

Aviso de Privacidad

Cuando Usted (contribuyente) realice de manera voluntaria un proceso de registro como usuario de cualquiera de los servicios de facturación electrónica en Factura 4G; la información que se le requiere está limitada a aspectos comerciales y/o financieros relacionados con la contratación electrónica de los productos o servicios antes mencionados.

4G D4T4 SYSTEMS S.A.P.I. DE C.V. reconoce que la información y/o datos que nos proporcione es información y/o datos de carácter personal y privada de Usted, sin embargo nuestra Organización utiliza sistemas de transmisión, registro y almacenaje electrónico seguro y confiable de la información y/o datos referidos anteriormente. Los sistemas cumplen con niveles de seguridad y cifradode información y/o datos transmitidos y/o registrados y/o almacenados por medios electrónicos en nuestros servidores.

4G D4T4 SYSTEMS S.A.P.I. DE C.V. no podrá proporcionar a terceros, ni comercializar en forma alguna sus datos personales y sólo podrá utilizarlos para cumplir con los servicios de los productos contratados.

Los Datos Personales estarán protegidos por 4G D4T4 SYSTEMS S.A.P.I. DE C.V. de forma administrativa, técnica y física para evitar pérdidas, usos incorrectos o accesos no autorizados, publicación, modificación o destrucción de los datos personales que nos haya proporcionado, estos serán conservados indefinidamente en diferentes medios seguros, por lo que se exime de cualquier responsabilidad al SAT derivada al manejo de información de usted contribuyente, en cualquiera de los servicios contratados.

Usted tiene derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos personales proporcionados, para tal efecto puede contactarse a 4G D4T4 SYSTEMS S.A.P.I. DE C.V. Con el Lic.Héctor Manuel Palencia Galván Domicilio: Av. Vasconcelos No. 310, Colonia del Valle San Pedro Garza García, Nuevo León C.P. 66220 Teléfono: (818) 356-52-97.

4G D4T4 SYSTEMS S.A.P.I. DE C.V. en cualquier tiempo, podrá hacer las modificaciones necesarias para adecuar, actualizar, mejorar o atender nuevas disposiciones legales, al presente Aviso de Privacidad.

Uso de Tecnologías de Rastreo y Seguimiento

En nuestro sitio web utilizamos tecnologías de rastreo, como Google Analytics, facebook pixel y API de conversiones para obtener información sobre el comportamiento de los usuarios. Esta información es utilizada con fines estadísticos, publicitarios y de optimización, lo que nos permite mejorar la experiencia del usuario y medir el rendimiento de nuestras campañas.



Si prefieres no ser rastreado, puedes desactivar el seguimiento de estas tecnologías a través de la configuración de tu navegador. Sin embargo, si continúas navegando en nuestro sitio, entiendes y aceptas el uso de estas tecnologías. Puedes cambiar la configuración o desactivarlas en cualquier momento desde tu navegador.

